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Οι μαθητές νηπιαγωγείων και δημοτικών θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε μία δράση ευαισθητο-
ποίησης στο πλαίσιο της δημοτικής πλατφόρμας followgreen.gr/orestiada, του Δήμου Ορεστιάδας. Οι μαθη-
τές καλούνται να υλοποιήσουν κατασκευές με τη χρήση υλικών που προορίζονται για ανακύκλωση. Μέσα 
από τη δράση, οι μαθητές θα μάθουν να συνεργάζονται με στόχο την ανάδειξη καλλιτεχνικών δημιουργιών, 
έχοντας ως γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος. 

Εικαστική δράση με τη χρήση  

Ανακυκλώσιμων Υλικών 
ΔΗΜΟΣ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

Μαθητές 

Διαδικασία υλοποίησης 

 Σε κάθε σχολείο ορίζεται ένας εκπαιδευτικός, ως υπεύθυνος για την παρακολούθηση 

της δράσης. 

 Ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός συγκεντρώνει τις δημιουργίες των μαθητών τις οποίες 

αποστέλλει σε μορφή φωτογραφίας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

schools@followgreen.gr (μέσω Wetransfer/ Googledrive/ Dropbox ή άλλο δόκιμο τρό-

πο). Στο email θα επισυνάπτεται μία λίστα με τις φωτογραφίες όπου θα περιλαμβάνε-

ται και η τάξη, καθώς και η δημιουργία των μαθητών συνοδευόμενη από ένα μήνυμα.  

 

 Οι κατασκευές θα πρέπει να έχουν δημιουργηθεί αποκλειστικά από υλικά που προο-

ρίζονται για ανακύκλωση, (ενδεικτικά: χαρτόνια, πλαστικά καπάκια, κουτάκια αλου-

μινίου). 

 Δεν υπάρχει περιορισμός σχετικά με το μέγεθος της κατασκευής. 

 Οι φωτογραφίες θα αναρτώνται στην κατηγορία “ΣΧΟΛΕΙΑ” στη δημοτική πλατφόρμα 
followgreen, σεβόμενοι τα προσωπικά δεδομένα, χωρίς να γίνεται αναφορά στα ονό-
ματα των μαθητών.  

 Για διάστημα 20 ημερών κατ’ ελάχιστον, μετά την ανάρτηση των φωτογραφιών, θα 
δίνεται η δυνατότητα στα μέλη της πλατφόρμας να εκδηλώσουν τη στήριξή τους στις 
φωτογραφίες που επιθυμούν, επιλέγοντας ‘’Μου αρέσει’’.   

Χρονοδιάγραμμα 

 Υποβολή Αιτήσεων Συμμετοχής, έως 9/3 

 Υποβολή φωτογραφιών, έως 16/3  

 Παρουσίαση φωτογραφιών και online ψηφοφορία, 17/3– 1/4 

 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων πριν τη λήξη της σχολικής χρονιάς  

Προδιαγραφές φωτογραφίας  

 Η φωτογραφία πρέπει να είναι ψηφιακό αρχείο .jpg ή .png υψηλής ανάλυσης, με διαστάσεις τουλάχιστον 

1080x1080px, μεγέθους έως 8 MB, έγχρωμη ή/ και ασπρόμαυρη. 

 Ενθαρρύνεται η επεξεργασία της φωτογραφίας με φίλτρα ή άλλες εφαρμογές (για ρύθμιση φωτεινότητας, σκιάσεις, 

χρήση αυτοκόλλητων, δημιουργία πλαισίων).  

 Η φωτογραφία θα περιλαμβάνει ένα προσωπικό μήνυμα/τίτλο (ενδεικτικά: «Ο πλανήτης μας δεν είναι μίας χρήσης») 

σχετικό με το αντικείμενο της φωτογραφίας. 

http://www.followgreen.gr/kavala
mailto:schools@followgreen.gr
http://www.followgreen.gr/kavala/contest

